

Odpoověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů – výstavba chodníků v obci Loučeň, ulice Nymburská

Evidováno pod č.j.L0204/2022 z 21.2.2022

Vážení, S ohledem na množství se dotazy občanů a zjevné nejasnosti, které za celou dobu příprav realizace výstavby a úpravy chodníků v ulici Nymburská v obci Loučeň vzešly a nejsou zodpovězeny, žádám tímto (rovněž jako zastupitelka obce) v režimu informačního zákona o informaci:

- 1) kudy přesně povedou zamýšlené chodníky v ulici Nymburská – tj. přesná lokalizace včetně po jaké straně komunikace – zákres v mapě.
Stavební záměr – stavba chodníku - je schválen rozhodnutím MěÚ odbor výstavby Nymburk čj.MUNYM-110/106604/2019/Mul (vyvěšeno na webových stránkách městyse Loučeň od 19.12.2019)
Výkresová část , ze které je zřejmé na které straně je chodník navrhován, je zveřejněna na stránkách městyse Loučeň od 22.5.2019, kdy tato záležitost byla projednávána na veřejném zasedání zastupitelstva.
- 2) jaká je celková částka kalkulovaná na tuto výstavbu celého chodníku, nikoliv samotných etap, bez i včetně DPH v Kč.
Cena celé etapy, povolené stavebním úřadem, je 10 145 639,-Kč, včetně DPH.
- 3) kolik již bylo vynaloženo na zpracování projektové přípravy v Kč v ceně bez a včetně DPH.
Projektová dokumentace na realizovaný chodník – vyhotovená v roce 2020 je proplacena – 222 277,-Kč (vč.DPH) (smlouva na zhotovení PD byla zastupiteli schvalována).
Na PD jsme získali dotaci ze Středočeského kraje ve výši 111 138,50 Kč a na bezpečnostní audit 38 115,-Kč (podání žádosti o dotaci i přijetí dotace bylo schvalováno zastupiteli na veřejném zasedání).
- 4) jak byli obeznámeni ostatní investoři v oblasti sítí (tj. včetně výstavby internetových sítí, elektrických sítí a dalších) včetně uvedení dne zaslání tohoto oznámení a č. j., pod kterým se takové oznámení ve spisové službě obce nachází a s jakým výsledkem (odpovědi včetně data jejich doručení a zaevidování pod č. j.).
Realizace chodníku nijak neomezí další potenciální investory v oblasti pokládky sítí. Ke stávajícím sítím se vlastníci či provozovatelé v rámci povolování stavby vyjadřovali.
- 5) jak je plánováno budování či oprava veřejného osvětlení po zamýšlených chodnících (včetně navrhovaného a řešeného či soutěženého druhu osvětlení), jaká je plánována částka na jeho vybudování vcelku v Kč bez i včetně DPH.
V současné době není plánováno budování nového osvětlení, plánuje se montáž výložníků se světelnými zdroji na stávající stožáry.
- 6) z čeho budou a v jakém poměru jednotlivé uvedené výdaje hrazeny v rozlišení vlastní/cizí zdroje a národní/evropské/krajské či jiné dotace, tj. včetně již případných rozhodnutí o přiznání dotace a specifikace a předložení těchto rozhodnutí.
Dotace na chodník jsou ze SFDI (7795/SFDI/221191/2021)– ve výši 4 195 809,-Kč a ze Středočeského kraje(FŽP/RVN/044412/2021) - 936 876,-Kč
Podání žádostí a pak jejich následné přijetí bylo vždy řešeno na veřejném zasedání zastupitelstva , jsou v zápisech na stránkách městyse Loučeň. Usnesení musí být dokládána

v žádostech a závěrečných vyhodnocení, není tedy možné aby zastupitelé a veřejnost nebyli informováni.

- 7) jak jsou řešeny příjezdové cesty k nemovitostem, jež jsou vybudovány podél zamýšleného chodníku a z čeho budou hrazeny, resp. kým a v jakých odhadovaných částkách.
Přístup ke každé nemovitosti bude zajištěn zpevněnou příjezdovou plochou o šířce 2,5m, a to od komunikace k vratům nemovitosti (kolmo na chodník). V místě „přejezdu“, je navržena konstrukce chodníku přejezdová. Podél chodníku nebude budována žádná další „cesta,,. K dohledání na stránkách městyse (výkresová část je na stránkách zveřejněna od 22.5.2019)
- 8) zda bude umožněno vlastníkům a uživatelům nemovitostí podél zamýšleného chodníku parkování a za jakých podmínek.
Vlastníci přilehlých nemovitostí byli osloveni, měli možnost se zúčastnit některé ze schůzek (setkání nad PD), kde mohli vyjádřit své požadavky. Na základě těchto poznatků budou připraveny podklady k dalšímu jednání. Parkovací místa nebudou hrazena z rozpočtu obce.
- 9) jak je stanovena etapizace budování těchto chodníků včetně uvedení úseků, jejich návaznosti v čase (co bude v jakém sledu budováno) a financování v Kč v rozdělení včetně a bez DPH včetně zdroje a poměru financování.
Zahájení stavebních prací – realizace chodníků (od čp.268 k čp.74 Loučeň)- povolená stavba – 03/2022. Dotčení vlastníci přilehlých nemovitostí budou s předstihem informováni o termínu budování v místě vjezdu.
- 10) kdo je vysoutěžen jako stavitel a kdo jako stavební dozor pro výstavbu zamýšlených chodníků, příp. v jaké fázi je nyní projektová příprava.
Smlouva o dílo s vítězem výběrového řízení - fi. Strabag, Praha 5 byla schválena 22.9.2021 zastupiteli na veřejném zasedání. TDI a BIZ bude provádět fi Telmont. Projekt je na uváděný úsek hotov, vč.stav.povolení.

O veškerých výše uvedených bodech vždy jedná zastupitelstvo městyse Loučeň které je přístupné veřejnosti, zápisy jsou zveřejňovány na stránkách městyse Loučeň. Zvukový záznam je možný si pro vlastní potřebu vyžádat na úřadu městyse Loučeň.

O uvedených záměrech jsou občané informováni v obecním tisku „ Občasníku,,.

Marta Peterková
starostka